



БИЗНЕС-НОВОСТИ

МНОГОКАНАЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН:

56-24-24

МЫ РАБОТАЕМ 24 ЧАСА В СУТКИ,
ЧТОБЫ ТЕМПЕРАТУРА В ВАШЕМ ДОМЕ
БЫЛА 24°С. ВСЕГДА!КОНДИ
News

Из таких гигантов, как Мегафон и Билайн – МТС пришёл на дагестанский рынок последним. Внимательное знакомство с техникой, которую они монтируют на своих базовых и коммутационных узлах позволяет утверждать: качественная мобильная связь не за горами.

Немцы удивлялись,
а мы – нет!

ся к очень редкому и интересному типу кондиционеров, которые называются **прецизионными** (от англ. precision – точный) и устанавливаются

они там, где строгий контроль не только над температурой, но и влажностью – вопрос выживания: сервисные, операционные,

центры управления полётами.

Главный параметр для них – влажность. Тот, кто зимой видит как вянут дорогие комнатные растения из-за чрезмерно сухого воздуха легко может представить процесс, который происходит с изоляцией проводников, которые соединяют тысячи различных электрических блоков. Низкая же температура позволяет снизить сопротивление материалов и стабилизировать работу электроники. Прецизионный кондиционер, как и всё остальное коммутационное оборудование монтируется на специально подготовленном фальш-поле и подача холодного воздуха производится именно туда, откуда он и поступает

точночно внутрь коммутационных шкафов, охлаждая электронику изнутри, тогда как традиционный или классический кондиционер охлаждал бы сам шкаф, оболочку. В общем, **не кондиционер – ювелир!** Требования, которые нам

предъявили немцы вначале нас испугали. Уж очень строго – никаких «авось», всё по проекту: все режимы работы замерить, записать, согласовать и несмотря на немецкую надёжность машин установить второй кондиционер для резерва. Вот такую ювелирную работу и сделал наш старейший работник, начальник сервисного центра **Александр Заляшин**.

Немцы удивлялись – а мы нет, так как кондиционеры прецизионного типа «Liberty» устанавливались в начале 90-х годов в «Дагсвязинформ» и все последние 10 лет обслуживались именно Александром Заляшиным – дедушкой дагестанских кондиционеров.

Алексей Фураев, технический директор московского представительства фирмы «Хоссер» на наш вопрос: «А была ли альтернатива фирме «КОНДИ» в деле монтажа подобного высокопрофессионального оборудования?», ответил так: «Нет, так как мы хорошо знаем фирму

«КОНДИ», её профессионализм и известность на российском рынке кондиционирования»

А для максимальной комфортности коммутационных блоков была установлена также и приточно-вытяжная вентиляция, чтобы пыль и продукты окисления, образующиеся в результате круглосуточной работы электроники, не оседали на дорогих электронных платах, а удалялись из помещения.

Если люди настолько заботятся об электронике и вкладывают такие большие деньги в стабильность её работы, то какие деньги должны вкладывать мы в самих себя, чтобы температурный комфорт и чистый воздух были нашими постоянными спутниками! Может, мы ещё не знаем или до сих пор не верим в аксиому цивилизованного мира, что самые выгодные капиталовложения – в собственное здоровье и благополучие?

Пора осознать, что **ЗДОРОВЬЕ – НАШ ЦЕННЕЙШИЙ КАПИТАЛ!**

Э тот вывод мы сделали в процессе монтажа кондиционеров немецкой фирмы «STULZ», которые относят-

Коммутационные блоки «Siemens» известны в мире как одни из самых продвинутых и надёжных.



Александр Заляшин, начальник сервисного центра фирмы «КОНДИ» рядом с кондиционером, смонтированный им самим. Именно так, как шкаф, выглядит прецизионный кондиционер.

Фирма «КОНДИ»: Ярагского, 71, телефон 56-24-24

